

# “中国是我们的优先合作伙伴”

## ——访法国广播公司总裁茜比尔·韦伊

新华社记者 张曼

“中国是我们的优先合作伙伴，期待与中国构建长期交流机制，深化音乐等文化领域合作。”法国广播公司总裁茜比尔·韦伊日前在接受新华社记者专访时说。

法国国家交响乐团隶属于法国广播公司，将于10月24日至11月3日在中国重庆、南宁、北京、珠海、南京和上海6座城市进行7场演出。

法国广播公司成立于1975年，目前下设7个广播电台，拥有4个音乐团体，是法国第一大广播电台集团，也是一个大型文化企业和音乐制作机构。

韦伊将在乐团巡演期间访问中国。她说，2010年法国国家交响乐团曾到中国巡演，反响热烈，本次巡演是时隔8年后首度重返中国。期待将法国音乐带给中国观众的同时，还可以此为契机开启两国艺术对话，通过建立定期巡演等长期交流机制，促进两国在音乐等文化领域的交流与合作。

韦伊说，法中两国有不少共同点，比如都拥有伟大的历史文化和悠

久的音乐传统，我们应该加强与中国的合作，“希望每年都能有一个音乐团体前往中国进行巡演”。

“艺术的交流是双向的，我们也十分欢迎中国音乐和文化走进法国。”韦伊介绍说，目前，法国广播公司有不少与中国艺术家的合作项目，如计划明年法国国庆音乐会邀请中国音乐家，并在下一个演出季中演奏中国作曲家谭盾的新作《慈悲颂》等。

韦伊说，近年来中国涌现出大批音乐人才，受众的音乐品味不断提升，中国现已成为国际音乐舞台上的重要部分。中国在音乐领域的发展为法中音乐交流提供了土壤，希望通过此次巡演走近中国受众和音乐家，与他们分享法国音乐发展的经验和成果。

据悉，为促进两国音乐交流合作，巡演期间将举行“中国之友联合会”启动仪式。该联合会由法国广播公司和法兰西学会音乐和广播基金会发起，通过募集资金等方式为中国音乐家来法演出或作曲等合作项目提供

支持。

韦伊于今年4月出任法国广播公司总裁，6月曾陪同法国总理菲利普访华，与中国音乐及媒体界代表进行了交流。中国在这两大领域的数字化发展让她印象深刻，也看到了广阔的合作空间和前景。

“法国广播公司录制了2000余场音乐会，资源丰富，而中国网络音乐平台发展迅速，合作潜力巨大。”韦伊认为，音乐是无须翻译的文化媒介，是法中文化交流的重要一环。她将在本次访问中会见中国数字平台代表，探讨合作机会。

中国媒体的数字化发展对法国广播公司也有借鉴意义。韦伊说，法国广播公司目前急需了解受众需求的变化，并将其广播服务投放至手机、视频网站等新平台。中国在数字化和人工智能领域处于国际领先地位，在分析用户需求以提供针对性信息方面十分先进，法国广播公司希望提供个性化的电台服务，中国的发展经验对于我们而言十分重要。

## 体彩顶呱刮 首款50元面值票上市

本报讯 记者昨日从河南省体育彩票管理中心商丘分中心获悉，为助力群众体育、全民健身，吸引全民关注参与健身运动，传递体彩公益正能量，国家体育总局体育彩票管理中心定于在20多个省市统一开展“全民健身系列票”促销活动。本次活动的主题是“新时代 动出彩”，活动将持续四周。

据了解，此次活动，针对新上市的50元面值“巅峰对决”开展，此款票是体彩顶呱刮首款50元面值产品，具有较强的足球比赛氛围感和画面感召力，玩法简单不失趣味性，头奖为100万元，多达40次中奖机会，带给购彩者超值的游戏体验。其票面色彩清新、靓丽，扫描票面上的二维码，即可观看“足球运动”视频，票背还附有欧洲五大联赛信息及竞彩玩法小知识。

促销活动时间自10月24日至11月20日，在此期间，购彩者购买50元面值的“巅峰对决”即开票，单张彩票刮中600元或160元，通过自助兑奖后，可额外获得等值的即开票代金券1张；单张彩票刮中顶呱刮标志，通过兑奖设备（IVT或BCR或自助兑奖）完成兑奖后，可额外获得8克金条1根。

据河南省体育彩票管理中心商丘分中心工作人员李超锋介绍，单张彩票刮中160元或600元奖级后，打开自助兑奖APP（体彩APP、支付宝、手机淘宝和微信），扫描票面“刮开扫码兑奖区”覆盖膜下的二维码，领取奖金后即可获得相应面值的即开票代金券（代金券请到个人中心查看详情）；持即开票代金券到附近体彩销售网点，通过兑奖设备完成扫描后，即可兑换等面额的体彩即开票，代金券使用有效期为10月24日至11月23日；刮出顶呱刮标志并完成兑奖后，凭中奖票至当地体彩销售网点联系领奖事宜，金条领取时间为10月24日至12月7日。

京九晚报全媒体记者 侯广岩

## 中国文化周情暖苏伊士运河



当地时间10月23日，在埃及伊斯梅利亚，埃及学生在“中国文化周”上为脸谱上色。当日，埃及苏伊士运河大学内张灯结彩、人头攒动，孔子学院2018年中国文化周正式开幕，通过寓教于乐的方式让当地学生了解中国传统文化。

新华社记者 邬惠我 摄

乐透不止 畅活由你

大乐透第18125期开奖号码  
07 16 20 21 34+04 06

奖池65.22亿元

排列彩第18290期开奖号码  
排列三：535  
排列五：53532

TOYOTA

一汽丰田

# 商丘中豪丰田体育馆广场车展 不见不散

11月9日-11月11日



商丘中豪丰田4S店 销售热线：6060777 24小时服务热线：6060666 地址：平原南路1011号（淮海驾校南侧）